10.

Analisi A

Appello Cognome e nome (stampatello chiaro) C.L. (M/F)
del giorno

14/07/08

Una e una sola ¢ la risposta esatta. Annerire la casella scelta cosi: m
Punti per ogni risposta: Esatta = 3, Bianca = 0, Errata= —1.
Tempo a disposizione: 1 ora e 45 minuti.

. La funzione v : R — R & di classe C! e verifica u(z) + 2expu(z) = = per ogni = e

w(2) =0. Allora u/(2) vale [m] 1/3; 1/5; 1/4; [d] 1/6.

. Sia z = sin(—i). Allora [a] (Imz)? = 0; |£| 272| = 1; [m] (Rez)® =0 e

(Imz)% < 0; @ (Rez)?=0 e Imz>0.

. Per ogni rettangolo R C R? si ponga m(R) = #(RNZ?) + areaR, ove # significa

“numero di punti di”, e sia f : R?> — R data dalla formula f(z,y) = a(x)B(y), ove
a,f : R — R sono definite da: «a(z) = 2 se x € [0,2], a(x) = -3 se = € (2,3],
o(x) = 0 altrimenti; 3(y) =4 se y € (0,3), B(y) =0 altrimenti. Allora [, fdm vale

[a] 52; [b] 33; W] 36; [d] 48.

. La serie Zle(—l)”5+3 In(1 +n~') [a] converge assolutamente; |£| diverge;

oscilla; |E| converge semplicemente.

. L’integrale f04ln(1+\/§)da: vale [a] 8Ind — (3/2); |£| 15In5—4; [m] 3In3;

[d] 241n6— (15/2).

. Esercizio il cui testo era sbagliato [a] -; |£| - - @ -.

Sia f: R? — R di classe C! tale che Vf(1,6) = (5,10) e sia r il versore di (3,4).
Allora (9f/0r)(1,6) vale [a] 55; [b] 50; [m] 11; [d] 10.

. Se F(xry, Z) = (23j + y)z per (xaya Z) € (07 +OO)3 ’ il limite lirn(a:,y,:/:)—>(0,070) F(.T,y, Z)

[a] vale 1; |£| vale 0; [m] non esiste; @ ¢ infinito.

. Sia a, : R — R datada ag(z) =2x+€" se £ >0 e ay(x) =1 se x <0, ove Kk &

un parametro reale. Allora «, & [a] discontinua per almeno un valore di & ;
|£| continua ma non differenziabile per nessun & ; differenziabile per ogni k ;

|E| differenziabile per uno e un solo valore di .

Siano «, > 0. Allora la successione {(n®+1)" —n*’} converge [a] se e solo se
a<l1; |£| seesolose 0>1; seesolose f=1; |E| seesolose f<1.
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